
 

Ενημέρωση για την επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα των φυσικών προσώπων 
– μετόχων της Εταιρείας, των νόμιμων αντιπροσώπων και εκπροσώπων τους, των φυσικών 
προσώπων που εκπροσωπούν νομικά πρόσωπα, και γενικά οποιουδήποτε έχει δικαίωμα να ασκήσει 
δικαίωμα ψήφου, είτε δια ζώσης είτε από απόσταση μέσω τηλεδιάσκεψης στην Τακτική Γενική 
Συνέλευση της 27.06.2025 των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΜΠΗΤΡΟΣ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (Ν4624/2019, ΕΕ 2016/679):  

Για τους σκοπούς της νόμιμης συγκρότησης και εκπροσώπησης των μετόχων στην Γενική 
Συνέλευση και την απαιτούμενη εκ του νόμου διασταύρωση / επαλήθευση της μετοχικής 
ιδιότητας, η Εταιρεία επεξεργάζεται τα κάτωθι προσωπικά δεδομένα: 

 Στοιχεία απαραίτητα για την ταυτοποίηση, ενδεικτικά όνομα, επίθετο, αριθμό 
νομιμοποιητικού εγγράφου, όνομα πατρός, ημερομηνία και τόπος γέννησης, ΑΦΜ, 
διεύθυνση κατοικίας, φύλο, στοιχεία ηλεκτρονικής ταυτοποίησης, όπως διεύθυνση 
ηλεκτρονικής αλληλογραφίας.  

 Άλλα δεδομένα επικοινωνίας όπως αριθμούς σταθερών ή κιντων τηλεφώνων.  
 Αριθμός μετοχών και Κωδικός Αριθμός Μερίδας στο Σύστημα Άυλων Τίτλων (Σ.Α.Τ), καθώς 

και κάθε άλλο στοιχείο που μπορεί να μεταβιβάζεται από τα δεδομένα της υπηρεσίας 
μητρώου του Σ.Α.Τ στα πλαίσια της ενημέρωσης της μετοχικής σύνθεσης της Εταιρείας. 

 Τα απαραίτητα δεδομένα που πιστοποιούν το δικαίωμα ψήφου στην Γενική Συνέλευση 
καθώς και τα σχετικά αποδεικτικά έγγραφα.  

 Δεδομένα αλληλογραφίας με τους Μετόχους καθώς και τα δεδομένα ή τις πληροφορίες 
που περιέχονται στις φόρμες – αιτήσεις που συμπληρώνουν οι μέτοχοι και απευθύνουν 
στην Εταιρεία με ηλεκτρονικό ή φυσικό τρόπο. 

 Τις πληροφορίες της υπογραφής του/της μετόχου, σε ηλεκτρονική ή φυσική μορφή, που 
συνοδεύει αίτηση ή συμπληρωμένη φόρμα που απευθύνει προς την Εταιρεία.  

 Τυχόν ηχητικά ή βιντεοληπτικά δεδομένα σε περίπτωση που ο Μέτοχος λάβει τον λόγο, 
εάν η θέση ή η πρότασή του πρέπει να καταγραφεί για την πρακτική ανάγκη ορθής 
τήρησης των πρακτικών της Γενικής συνέλευσης.  

Τα ανωτέρω δεδομένα συλλέγονται είτε απευθείας από τους μετόχους είτε από τα τρίτα πρόσωπα 
που έχουν οι μέτοχοι εξουσιοδοτήσει. Η Εταιρεία συλλέγει και επεξεργάζεται τα προσωπικά 
δεδομένα των Μετόχων και των λοιπών συμμετεχόντων τη Γενική Συνέλευση προκειμένου να 
συμμορφωθεί στις εκ του νόμου υποχρεώσεις της και την τήρηση του απαραίτητου ιστορικού 
αρχείου που νομιμοποιεί τις αποφάσεις που λαμβάνονται. Σημειώνεται πως στις νόμιμες 
υποχρεώσεις της Εταιρείας περιλαμβάνεται και η δημοσίευση του Πρακτικού της Γενικής 
Συνέλευσης με εμπεριεχόμενο πίνακα των στοιχείων των προσώπων που συμμετείχαν / ψήφισαν 
στην Γενική Συνέλευση.  

Πρόσβαση στα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα των ανωτέρω φυσικών προσώπων έχουν μόνο 
στελέχη της Εταιρείας ή νομικοί ή επιχειρησιακοί σύμβουλοι, εντός του πεδίου των αρμοδιοτήτων 
τους, και αποκλειστικά στο πλαίσιο άσκησης των καθηκόντων που τους έχουν ανατεθεί. Η 
Εταιρεία δεν προβαίνει σε οποιαδήποτε διαβίβαση, γνωστοποίηση των δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα σε τρίτα μέρη, εκτός:  

 Των προσώπων στα οποία η Εταιρεία αναθέτει την εκτέλεση συγκεκριμένων συναφών 
με την Γενική Συνέλευση των μετόχων της εργασιών, συμπεριλαμβανομένων και των 
προσώπων που παρέχουν υποστήριξη σε εφαρμογές πληροφορικής, μεταξύ των οποίων 
και οι πάροχοι υπηρεσιών ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή εξώτερης ηλεκτρονικής 
αποθήκευσης δεδομένων (cloud).  

 Το Κεντρικό Αποθετήριο τίτλων, ήτοι την ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «Ελληνικό 
Κεντρικό Αποθετήριο Τίτλων Α.Ε.».  

 Εποπτικές, ελεγκτικές, ανεξάρτητες, δικαστικές, αστυνομικές, δημόσιες ή/και λοιπές 
αρχές και φορείς (π.χ ΓΕΜΗ), στο πλαίσιο των εκ του νόμου αρμοδιοτήτων καθηκόντων 
και εξουσιών τους (ενδεικτικά Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς, Φορολογικοί Ελεγκτές κ.α) 

 Σε άλλους μετόχους της Εταιρείας που έχουν δικαίωμα ψήφου, καθώς και στα τυχόν 
επικουρικά πρόσωπα που παραστούν στην Γενική Συνέλευση των μετόχων, για όσες 
πληροφορίες τυχόν καταστούν κοινωνοί κατά την παραμονή τους στην Συνέλευση.  

Η Εταιρεία δεν διαβιβάζει προσωπικά δεδομένα σε τρίτες χώρες (εκτός Ε.Ο.Χ), με εξαίρεση:   



 

 Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή έχει εκδώσει πράξη για την επαρκή προστασία των δεδομένων 
προσωπικού χαρακτήρα στη συγκεκριμένη χώρα ή στον εν λόγω διεθνή οργανισμό.  

 Εάν ο μέτοχος έχει ενημερωθεί και έχει παράσχει την προς τούτο ρητή συγκατάθεσή του 
στην Εταιρεία και συντρέχουν οι λοιπές προϋποθέσεις του νομοθετικού πλαισίου.  

 Εάν η διαβίβαση είναι απαραίτητη για τη θεμελίωση, την άσκηση ή την υποστήριξη 
νομικών αξιώσεων ή την υπεράσπιση δικαιωμάτων της Εταιρείας.  

 Εάν υπάρχει σχετική υποχρέωση από διάταξη νόμου ή διακρατική ή διεθνή σύμβαση, 
είτε στο πλαίσιο συμμόρφωσης της Εταιρείας με τους κανόνες της αυτόματης 
ανταλλαγής πληροφοριών στον φορολογικό τομέα, όπως αυτοί απορρέουν από το 
ρυθμιστικό και κανονιστικό πλαίσιο.  

Η Εταιρεία θα διατηρεί τα προσωπικά δεδομένα που αναφέρονται στην παρούσα για τον χρόνο 
που είναι απαραίτητος για την εκπλήρωση του σκοπού που εξυπηρετεί η επεξεργασία τους, σε 
κάθε περίπτωση για το χρονικό διάστημα που απαιτεί το εκάστοτε ισχύον κανονιστικό πλαίσιο ή 
η άσκηση αξιώσεων και η υπεράσπιση δικαιωμάτων και εννόμων συμφερόντων της, να 
ανταποκριθεί σε τυχόν υποχρεώσεις της και ελέγχους καθώς και για την εκπλήρωση των 
συμβατικών υποχρεώσεων της. 

Δικαιώματα: Σύμφωνα με τον Γενικό Κανονισμό για την προστασία δεδομένων, το υποκείμενο 
έχει τα ακόλουθα δικαιώματα, τα οποία δύνανται να ασκηθούν κατά περίπτωση: 

 Να γνωρίζει ποια δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που τον αφορούν τηρεί και 
επεξεργάζεται η Εταιρεία, όπως, την προέλευσή τους καθώς και τους σκοπούς της εν 
λόγω επεξεργασίας, τις κατηγορίες των δεδομένων, τους αποδέκτες ή τις κατηγορίες 
αποδεκτών.  

 Να ζητήσει την διόρθωση ή/και την συμπλήρωση αυτών, ώστε να είναι πλήρη και ακριβή, 
προσκομίζοντας κάθε απαραίτητο έγγραφο από το οποίο προκύπτει η ανάγκη 
συμπλήρωσης ή διόρθωσης, που συγχρόνως αποτελεί και υποχρέωση αυτού.  

 Να ζητήσει τον περιορισμό (limitation) της επεξεργασίας των δεδομένων, μεταξύ άλλων, 
όταν αμφισβητείται η ακρίβεια των προσωπικών δεδομένων ή κατόπιν παράνομης 
επεξεργασίας, εφόσον δεν συντρέχει νόμιμος λόγος για την διατήρηση των δεδομένων.  

 Να αρνηθεί ή/και να εναντιωθεί σε οποιαδήποτε περαιτέρω επεξεργασία των 
προσωπικών του δεδομένων.  

 Να αιτηθεί τη διαγραφή των δεδομένων του από τα αρχεία της Εταιρείας, με την 
επιφύλαξη των υποχρεώσεων και των δικαιωμάτων της Εταιρείας για την διαφύλαξή 
τους με βάση τις εκάστοτε ισχύουσες νομοθετικές και κανονιστικές διατάξεις.  

Η Εταιρεία έχει σε κάθε περίπτωση δικαίωμα άρνησης ικανοποίησης αιτήματος Μετόχου για 
περιορισμό της επεξεργασίας ή για διαγραφή των προσωπικών του δεδομένων, εάν η 
επεξεργασία ή η διατήρηση αυτών είναι απαραίτητη για τη διασφάλιση / εξακρίβωση της 
μετοχικής ιδιότητας και του δικαιώματος ψήφου, την νομιμοποίηση των αποφάσεων που 
λαμβάνονται και την συμμόρφωση της Εταιρείας με έννομες υποχρεώσεις της ή την εκπλήρωση 
υποχρεώσεών της έναντι των Μετόχων της, ή την διατήρηση του ιστορικού της αρχείου.   

Σε περίπτωση που ένα φυσικό πρόσωπο επιθυμεί να ασκήσει τα ως άνω δικαιώματα του θα 
πρέπει να υποβάλει εγγράφως το σχετικό αίτημά του στην διεύθυνση της Εταιρείας, Λεωφόρος 
ΝΑΤΟ 100, Ασπρόπυργος Αττικής, ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση info@bitros.gr.  Η Εταιρεία θα 
ενεργήσει επί του αιτήματος χωρίς καθυστέρηση και το αργότερο εντός τριάντα (30) ημερών 
από την παραλαβή του αιτήματος, εκτός εάν συντρέχουν λόγοι επιπλέον παράτασης της 
προθεσμίας λόγω πολυπλοκότητας/αριθμού αιτημάτων.  
 
 


